orb verhprn— 2 Tpu 85 vernpu ? - Yernpns
Thxs pasrbreno Ha etHo? — Ha nb? — Ha
pu?. — Tpn no exgo? — Tpn n enno?
Emven nawis 1857 — b exgo? — KEnuof
orb1pu-15? exmo Brasa B 1pu-15? O KAk
BH PABHEI H HEPABHE THCIA CTaBA YeTHPHTEXD;

Komo, ero T eimHb ImcTs KHATA: pa3
nbaEro Ha UeTHpe paBHH vYacTh; Iaiimm ceraf
eJEX 0THTh3H uacTm. Kakp® vacts Ha 1uCTa MA
nage cera? — UerBpprx-Ta vacTh KassaTh Wi
wpmespmy. A 3m xoako uersnpre Tphbarn 3a
ma crame mhip aacrs? — Heka seweyn apyra|
THCTH KHETA Ja TO pasphikeNd HA MOTOBHH,
Ye ja CP4BHUMD NOIOBHHE-TE €H ULTBHPTH =
5. — Roe e md roxkmo, efna-ra 1m YeTBLPTE
Ha aucta, uam norosmHa-Ta ? — Bamo?
Koe e md mHOro; mozouma-ta am, mim jpks
v wernsprn? — Tpn uersbpra m mmn efua
noropuna? — Uerwpn uerBrprn au wam phe
5 norosumn? (la ca maphmars tpu x1kukH
elHa-Ta Ha JIBL, Jpyra-ra Ha Tpa, a Tperd
Ta Ha UeTHPH M Ja CR& CPABHATL vYacTH-TH
UMD eIH& Cb JAPYrH). i

Ha rako cx paam b noxosnrm ?
A wu Tpm rpern? — A wu uerpe ULTBHpTH §
— Bt ypTBHPTH Ha KakB® N0 roxbMd va-
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